

ЦЕНТР ПРИТЯЖЕНИЯ

Не так уж и часто к нам обращаются с просьбой рассказать о своем руководителе. Благо, поздравление шефа с юбилеем не входит в должностные обязанности подчиненных. Однако пусть и редко, но бывает, когда люди делают это по собственной инициативе. Такое случается, когда они действительно очень и очень тепло к нему относятся. Сотрудники библиотечной системы Лисаковска признались: к своему директору, Елизавете Волокитиной, они испытывают именно такие чувства. Ее юбилей они посчитали прекрасным поводом признаться ей в своей искренней любви. Именно таким особенным словом охарактеризовали отношение коллектива к Елизавете Викторовне те, с кем я разговаривала. А наша бывшая коллега, ныне библиотекарь читального зала, Ирина Демяненко пояснила, почему было принято решение объявить о дне рождения директора ЦБС во всеуслышание: было бы приятно, если бы 18 февраля Елизавету Викторовну поздравили все, кто ее знает. Надо заметить: Лисаковск - город читающий, каждый третий его житель «прописан» в одной из библиотек, которыми и руководит Елизавета Викторовна.

Елизавета Волокитина работала в библиотечной системе всегда. Только лисаковской она отдала 29 лет. С 1987 по 2013 год была здесь методистом. Затем взяла на себя ответственность возглавить всю ЦБС. В том, что нынче, во времена интернета и информационной насыщенности, та не только не теряет своих позиций, но и становится все популярней среди населения, заслуга и Елизаветы Викторовны. Именно она стала в свое время инициатором создания сайта ЦБС, автором и соавтором таких акций и проектов, которые помогли лисаковцам не потерять интерес к книге. Елизавета Викторовна, рассказали ее коллеги, всегда стремится к новому, не перестает, что просто необходимо в век постоянно обновляющихся технологий, учиться сама. И требует того же от подчиненных. Очень ценно, что требования эти они выполняют с большим удовольствием. А все потому, что у нее большой талант организатора, который помогает ей заражать всех своей особо кипучей энергией. Еще Елизавета Викторовна, рассказала проработавшая вместе с ней все эти 29 лет методист библиотеки Ольга Ивонина, наделена искусством сочетать в себе, с одной стороны, сильный характер, с другой - природное чувство доброты и сострадания. Если она знает, что кто-то нуждается в помощи - помогает немедленно. И люди к ней тянутся, чувствуя в ней и силу, и доброту, и участие.

Коллектив, которым руководит Елизавета Викторовна, в основном женский. И очень дружный, поэтому и работать в нем комфортно, и развиваться, и учиться новому. А это, как сказали мне, тоже заслуга его лидера.

Елизавета Викторовна относится к той категории людей, которые преуспевают во всем. Она не только профессионал своего дела, от ее знаний, опыта и авторитета сегодня зависит, как профинансируют тот или иной филиал, сколько будет функционировать в наших библиотеках клубов по интересам, какие будут работать кадры, когда сделают ремонт и т. д. Елизавета Викторовна находит силы посвящать себя общественной работе.

А еще она прекрасная мама и бабушка. Все свободное время с удовольствием отдает своей любимой внучке Виолетте.